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Hinweis: Für medizinische und physiotherapeutische Leistungen ist der Veranstalter lediglich Vermittler! Zu eventuellen Kontraindikationen erkundigen Sie sich bitte beim Beratungsteam oder auf unserer Website. 
Mobilitätshinweise: Bei eingeschränkter Mobilität ist vor Reisevertrag mit Ihrer Buchungsstelle die Eignung des Hauses für Sie individuell zu prüfen. Eine ausführliche Beschreibung finden Sie auch auf unserer Website.

WEISSENSTADT AM SEE / DE

Große Wasser-  
und Saunawelt

Siebenquell®  
GesundZeitResort ✹✹✹✹+

Das GesundZeitResort Siebenquell liegt in Bayern und wurde 2016 neu eröffnet.  
Das Vier-Sterne-Superior Hotel befindet sich direkt am Weißenstädter See und bietet 
eine Vielfalt an Gesundheits- und Verwöhnangebot unter Verwendung der natürlichen 
Heilmittel – Schwefel-Thermalwasser und Radon.  

Kur & Erholung 
Hoteleigene Therapieabteilung mit Physio-
therapeuten, Masseure und medizinischen 
Bademeistern, sowie einem Diätassistenten. Im 
großzügigen Beauty und Spa-Bereich finden Sie 
alles zum Thema Entspannung und Regenera-
tion. Die imposante Wasserwelt im Siebenquell® 
erstreckt sich auf ca. 1500 qm Wasserfläche. 
Verschiedene Thermalwasserbecken, Massa-
gedüsen, Schwanenhalsduschen, Whirlpool, 
Heißwasserbecken und ein eigener Kinderbe-
reich, sowie ein Thermenbistro mit Poolbar sind 
nur einige der vielen Attraktionen. Saunawelt: 
In drei Saunen im Innenbereich (Holzwerkstatt, 
Schmiedesauna, Fichten-/Brechelbad), vier auf 
dem Außengelände (Brauereisauna, Bäckerei-
sauna, Fischerhütte, Bergwerksauna) sowie 
der Dampfkammer „Steinschleiferei“ und der 
Infrarotkabine „Kaffeerösterei“ schwitzen die 
Gäste bei Temperaturen von bis zu 95 °C. Ein zu-
sätzliches Highlight bietet die Schneekammer 
im Innenbereich mit minus 10 °C. Alle Anwen-
dungen finden auf Deutsch statt.

Ausstattung & Service 
24-Stunden-Rezeption in folgenden Sprachen: 
Deutsch, Englisch, Safe, W-LAN in der Lobby-
bereich, Lift, Restaurant, Café, Bar mit Karmin-
lounge und Panoramablick, Thermalrestaurant, 
kostenfreie Parkmöglichkeiten, Fahrradverleih 
(80 €/Tag), Haustiere auf Anfrage (15 €/Tag)  
Check-in: 15 Uhr, Check-out: 11 Uhr

Zimmer 
124 Zimmer, alle mit eigenem Bad, Dusche/
WC, Föhn, SAT-TV, Radio, Telefon, W-LAN, Bade-
mantel, Kühlschrank, Safe, Balkon oder Terrasse 
Doppelzimmer: 31,5 m² 
Einzelzimmer: 24 m²

Verpflegung 
Buchbar: Halbpension 
HP: Frühstückbüfett, Abendessen  
4-Gang-Wahlmenü oder Themenbüfett (je nach 
(je nach Wahl des Küchenchefs), vegetarisches 
und laktosefreies Essen auf Anfrage möglich.

Anwendung (Auszug 
Lymphdrainage, Schröpfmassagen, Massage-
sprudelbad, Physiotherapie, Rügener Heilkreide 
Packung, Inhalation, Elektrotherapie, Ultraschall, 
Galavansches Vierzellenbad, verschiedene Ge-
sundheits- und Verwöhn individualleistungen 
erfragen Sie gern bei unserem Buchunsgteam.

★★★★ Superior

93 %
Weiterempfehlung

1 Woche 
pro Person ab 599 €

BONUS
Kostenlose Teilnahme am vielseitigen  
Aktiv- und Vitalprogramm

PROGRAMME
Erholungsarrangement
Halbpension, 1 Flasche Wasser bei Anreise  
auf dem Zimmer, Leihbademantel, freier  
Eintritt in die Wasserwelt, Saunawelt und 
GesundZeitReise sowie in das Fitness- 
Studio, Teilnahme am wechselnden  
Aktivprogramm

 ▶ Bewegungsapparat-Erkrankungen
 ▶ Entspannung – Erholung – Fitness
 ▶ Entschleunigung

Ausführliche Indikationen ab Katalogseite 8

Erholungsarrangement/Preise in € p. P. & Nacht Busanreise: Montag; Bahn-/Eigenanreise: individuell

Code: 72188 Unterbringung Belegung Verpflegung 07.01.31.03.19 01.04.16.12.19

Doppelzimmer DZS 2 H 599 699

Einzelzimmer EZS 1 H 775 875

Mind. 2 ÜN. Die Kurtaxe (ca. 1 € p. P. und Tag) ist vor Ort zu zahlen. 

Bus: Innenteil S� 12–15  |  Bahn: S� 18–19


